

市委传达贯彻全省领导干部会议精神,部署对口援疆和社会稳定工作

响鼓重槌做好维稳反恐各项工作

本报讯 昨天下午,市委召开会议传达全省领导干部会议精神,研究部署进一步做好对口支援新疆和我市社会稳定工作。市委书记、市人大常委会主任杨省世主持会议并讲话。市委副书记、市长朱晓明传达了省委书记罗志军在全省领导干部会议上的重要讲话精神,并部署我市贯彻落实措施。

杨省世在会议结束时指出,要深刻领会中央对新疆形势的重大判断、对新疆工作的决策部署、对援疆工作的最新要求以及省委的具体部署,精准发力做好对口援疆工作。准确把握援疆的根本目标和科学方法,进一步完善思路、细化举措、拓展内涵,处理好“输血”与“造血”的关系,扎扎实实抓援建、促发展、惠民生,不断增强针对性、科学性和综合效益。及时调整、完善和充实我市援疆工作规划,把就业、教育、医疗、文化等民生类援疆摆在突出位置,以规划安排的完善带动工作格局的优化。着力促进交往交流交融,加大干部人才交流培训力度,推动双方干部群众多层次、多方式、多形式走动互动起来,进一步积累感情、巩固友谊,增进民族团结。把协助维稳作为援疆工作的重要任务,更加积极主动地做好群众工作,更加注重社会治理创新,促进社会稳定和长治久安。

杨省世强调,维稳工作如履薄冰、如临深渊,来不得半点马虎,不能有丝毫松懈。当前,要围绕青奥会安保维稳这

个重中之重,把省委、省政府集中开展“五大专项行动”的决策部署坚决落实到位。

他说,镇江紧邻南京,是青奥会安保的重要“护城河”,要增强使命意识、忧患意识、责任意识,全面排查化解社会矛盾纠纷、安全生产隐患和暴恐治安问题,响鼓重槌做好维稳反恐各项工作,为青奥会安全顺利举行,为全市改革发展和人民安居乐业创造和谐稳定的环境。

杨省世最后要求,把维护社会稳定的重大责任坚决落实到位,“一把手”必须到维稳第一线去,坚决落实“守土有责、守土负责、守土尽责”,实行最严格的问责追究,以统筹抓发展、抓活动、抓稳定的工作成效,检验领导干部的能力水平。

朱晓明就我市集中开展好社会治安综合整治、矛盾纠纷排查化解、安全生产检查整改、环境保护和网上舆论引导五大专项行动作具体部署。她要求,坚持标准更高、力度更大,以民生援疆为重点,以产业援疆为突破,以科技援疆为亮点,以人才援疆为引领,突出民生实事工程,推进援疆项目实事,加强园区招商引资,继续做好援疆各项工作,努力为新疆的长治久安作出更大贡献。

市领导李茂川、张洪水、李小平、李雪峰、童国祥、曹当凌、倪兴余、王常生、胡宗元、曹丽虹,各辖市区委、镇江新区和“三山”景区党工委、市有关部门主要负责同志出席了会议。

(巫长龙 沈春来)

焦化集团地块房屋征收结束

中南御锦城配套菜场中旬开工

本报讯 焦化集团地块房屋征收已经全部结束。记者前日从京口区相关方面获悉,该地块回迁安置工作也已完成,本月中旬,中南御锦城配套菜场将在该地块南侧正式开建。此外,片区内的断头路清河路建设有望启动。

京口区房屋征收服务中心于4月初启动房屋征收以来,到6月4日房屋征收工作全部完成。该地块是焦化集团原镁厂宿舍区,房屋都是1975年左右建成,有57户(包括仓储部分)约2900平方米。

本月4日,焦化集团地块回迁安置工作正式开始。这次回迁选择象山花园56平方米、63平方米多层,或高层最小面积75平方米、最大面积120平方米。此次选择现房安置的有36户。4日下午,所有选择现房安置的被征收户都拿到了自

己选择的安置房。

与此同时,记者从商务部门了解到,此前因焦化集团地块部分住户反对,中南御锦城配套菜场一度建设搁浅。此次征收结束后,菜场也将于6月中旬在该地块南侧正式开工兴建。

规划中的清河路将从地块南侧经过,并占用其中一部分房屋。该处房屋征收拆除后,清河路的断头现状也将有所改变。按照规划,清河路西起焦山路,东至汝山路北段,全长700多米,宽24米。由于该路西段末尾矗立着焦化厂宿舍区,清河路从汝山路北段向西仅仅修建完成500米。目前该地块征收完成后,清河路剩余路段建设将有望启动,最终建成后与焦山路相连接,将进一步完善该片区的路网结构。

(陈跃辉 杨凯 陈志奎)

苏南药业:快速成长中的药业新星

徐科 谭莹莹

苏南药业作为一家老国有企业,逆境中通过改制转型、兼并重组,一步步迸发出新的市场活力。今年,江苏苏南药业实业有限公司项目被列为2014年镇江市重点投资项目,新增用地140亩,总投资达4.6亿元,整个规划、设计、建设期共24个月。



路的设计关系上班效率

3日早上,记者来到了位于句容经济开发区的苏南药业新厂区。2012年6月动工后,原先荒芜的土地已无踪影,取而代之的是整齐的厂房、纵横交错的道路。“缜密的道路设计可以减少出货通道和工人上班通道之间的相互影响,保证运输与上班效

率,我们同时设置了多个厂区大门来进行配套。”公司总经理俞帮和介绍。

厂区主体工程建设已经结束,只剩下部分建筑物内部粉刷等工作还没完成。“一期规划80亩,已经投资了2.56亿元,包含了综合固体车间、提取车间、综合

办公楼等”。俞帮和说,企业已经开始试生产。“我们从去年10月份开始停止生产,库存也销售完了,现在开始试生产,逐渐恢复供货。正式生产就等这个月中旬国家食品药品监督管理局药品GMP认证后开始,我们生产线已经全部符合认证的条件”。

墙面材料关系药的安全

26岁的童伟是公司一名文员,他亲历了从老厂向新厂办公转变的过程。“新厂环境更好了,厂房、设备都更加完善。”在他的带领下,记者参观了质检研发楼、提取车间、综合固体制剂车间等,感受药品生产中每一个环节。

在质检楼,每一层房间放置着各式各样的研发检测仪器设备。“我们这一层大小大小就有30多台检验机器,保证检验环节的严格安全。”负责人张艳说。走到三楼,记者发现这里的房间外墙由之前的玻璃变成了彩钢板全金属。“因为这层进行微生物检验,对环境洁净度要求很高。”留样室内,机器正在运转,里面正在进行药品稳定性试验,通过这样的方式就可以获得我们通常熟知的“保质期”的长短。

来到中药提取车间,几排巨大的醇沉罐吸引了记者眼球。一旁工作人员正在监视罐旁的数据表,“这可以对最原始药材进行熬制提取,浓缩后形成成品。”做药超过13年的汪海涛解释道。靠近醇沉罐,明显感觉到温度立马上升,不一会儿就开始出汗。“因为封闭罐内在熬制药材,温度自然很高,到了夏天整个房间温度达到40℃。”提取车间的二楼,中

药材味道十分浓,记者忍不住捂住口鼻,但一旁的汪海涛却很自然,笑着说:“我觉得药味非常香,里面有薄荷的清凉,我很习惯这个味道”。

综合固体制剂车间是药品生产过程关键地点,整栋楼对环境要求极高。记者进入车间内穿上了专业的白色工作服,服装密不透风,此时真真切切感受到刚才

罐旁边工作人员每天面对的“热度”。“服装必须不能透气,这样可以有效防止人体的汗液、血液透过衣服而污染药物。”记者透过一片片玻璃,看到工人们穿着更加密封的服装在封闭的各个工作室生产操作,“这里面是恒温的18到26℃,虽然他们穿的更密封,但不会太热。”汪海涛告诉记者。



苏南药业实验室技术人员在处理药品。
徐科 摄

有“独门秘方”才能把握市场

据了解,目前苏南药业已经有30多个国药批准文剂。产品以中成药为主,中西药合并。“我们增设生产车间,新增水针剂,今年年底就将申请GMP认证。”俞帮和介绍,全国医药产业消费水平每年上升速度达20%,越来越多人注重保健,生物医药业

是朝阳行业。

“企业目前处于快速发展期,总销售额在2亿左右,未来2到3年争取达到4个亿”,苏南药业目前积极“走出去”,抓住机遇对一些企业进行兼并,“通过整合兼并,来扩展企业药品种类和适用范围。到年底我们获得

准批文的药品种将达上百种,自身实力会得到进一步提高。”俞帮和说。让苏南药业最为自豪的是自己“独门秘方”——白蚁巢胶囊,“全国就我们独家生产,国家就只给了我们这一个批文号,可以用来补肾益肝、通络止痛,效果很明显”。